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Période 5

Séquence 12 / Résoudre des problemes avec la division

Séance 12B

(La série suivante est composée de problemes de division (groupements) par 61
e

t de problémes de multiplication par 6. Résous-les.

Calcul : DD dume 5
55 =<11 X 5) + 0

1-

Réponse : 1 m%eo

Calcul:60d,wmé/[\m5
60 :<5 X 12>+ 0

Réponse : 12 canbons
W neste O howreille.

3¢ | Calcul: 4D xH =275

Réponse : 225 ?wnn/meo

4¢ | Calcul: D xH =75

Réponse : 79 eunes

Calcul : 80 dmmeTnn 9
80 :<5 X 16) + 0

Réponse : (6 aouno

Calcul : /D d,xme,,[m 5
7D =<5 X 15) + 0

Réponse : B sacs

HRWOWEL@.

(Problémes supple’mentairesw

Calcul : 65 WM 9
65 :<5 X 13) + 0

Réponse : 13 tables

8¢ | Calcul:D x 350 = 1750

Réponse : 1790 ewnes




